

北監桃監南投更保就業媒合 共築收容人出監就業之藍圖

【本刊訊】為共築收容人出監就業之夢想藍圖，臺北、桃園監獄及更保南投分會積極推動收容人多元就業媒合方案。臺北監獄出監收容人就業媒合面談會，結合勞委會職訓局桃竹苗區就業服務中心、更保臺北分會、經濟部工業局龜山工業區服務中心等，引進參與就業媒合的廠商，計有染布、營造工程、環保工程等27家公



司，釋出424個職缺，媒合率超過7成，使收容人出監就業無縫接軌。

桃園監獄日前與德傑公司簽定馬達組裝技職訓用養成教育建教合作協議，由該監提供場地、人力，德傑公司負責師資、設備、經費等，並提供日後就業機會予收容人，預計至少有50名收容人受益。是日，同時辦理該監成立以來的第2次就業媒合活動，第1次活動係由前典獄長、現任矯正署署長吳憲璋於民國92年任職該監時舉辦。此次就業媒合活動係與更保桃園分會、桃竹苗區就業服務中心聯合辦理，參與就業媒合活動廠商計有22家，提供人力派遣、烤漆等296

個職缺，活動過程中，廠商不斷給予收容人積極鼓勵、正向肯定、提供建議，最後媒合成功者總計77名。典獄長張啟賜除感謝廠商不吝給予機會，並以「心正、思敏、手腳勤」勉勵收容人，叮囑珍惜機會，重新做人。

更保南投分會結合南投看守所、南投縣工商發展投資策進會等，日前邀請南投地區企業、廠商參訪南投看守所，並舉行座談，以增加廠商對監所教化措施的瞭解，提高廠商對受刑人的接納度，促進廠商釋出就業機會。本次活動共有聯一光學、雅麒行等23家廠商參加座談，會中討論熱烈，多家廠商發言，提出建設性意見。

臺中戒治所慶團圓親子活動

【本刊訊】臺中戒治所於冬至前夕辦理收容少年與家長搓湯圓·慶團圓親子活動，以提昇家長與收容少年間互動關係及情感鍵結，讓收容少年能吃到與家長共同製作的湯圓，意義非凡，與會家長均表感動，並肯定該所辦理本次活動的用心。

所長郭鴻文致詞感謝家長陪孩子參加活動，冬至有團圓、圓滿、感恩、惜福的意義，該所舉辦歲末感恩惜福活動，讓同學在學習活動上另有新體驗，另外為讓同學學習生命中重要的課題，特別安排同學為家長洗腳、按摩。藉由活動，讓同學看到每雙粗糙皸裂的雙腳，感念家長的付出、辛勞，讓愛的能量在親子互動中重新啟動，學生利用此次機會體驗人生須懂得感恩，也懂得孝順要及時。



長榮樂團蒞花監演出洄瀾飄樂音

【本刊訊】花蓮監獄特邀請張榮發基金會長榮交響樂團與更保花蓮分會，日前合辦從心站起來長榮有愛、音樂無界巡迴音樂會，冀望以音樂的有聲力量，讓收容人以感動內心為起點，奠定復歸社會之基礎。矯正署署長吳憲璋於活動開始前，請與會人員給予長榮交響樂團熱情的掌聲，感謝該團在蘇花公路中斷的情況下，仍不辭辛勞載著樂器，從西部繞了大半個臺灣到該監演出，其精神著實令人感佩。



卡度教會入埤所關懷收容人

【本刊訊】希望之愛關懷收容人音樂會日前在南投看守所教誨堂盛大演出，活動由所長李振男致詞歡迎參與演出的基督教長老教會卡度教會揭序。卡度教會位於偏遠的仁愛鄉，由布農族原住民所組成，雖然沒有充裕的經費支助，但對於曾犯錯在監服刑的收容人關懷，卻不落人後，入所舉辦音樂會，希望透過上帝的愛，醫治收容人的心靈，帶給徬徨無助的收容人喜樂平安。

投檢展開農漁會選舉反賄選宣導

【本刊訊】距離明年3月農漁會選舉甚遠，南投地檢署的反賄選宣導已於日前正式在竹山延正里社區發展協會開跑，活動是日約有300位鄉親共襄盛舉。該署這次反賄選宣導，仍採取與民眾面對面和全縣跑透透的方式，預計全縣13鄉鎮市全面性宣導，將由檢察長領軍成立講師團，利用全縣各鄉鎮市適當集會時間、地點，積極宣導反賄選，希望獲得民眾支持響應。

